
FIAB TUTTINBICI ETS Reggio Emilia

Verbale DIRETTIVO DEL 28/02/2025

Presenti: Gigi Astolfi, Italo Boiardi, Mariagrazia Canovi, Gianfranco Fantini, Raffaella Monti (Pres.), Omar
Tondelli, Giorgio Tamagnini (vice Segr.), Ivano Zambelli.

O.D.G:  
1 – rendiconto 2024 discussione e approvazione;
2 - assemblea sociale, convocazione, candidati;
3 - verbale coordinamento regionale e prossime elezioni di Fiab Nazionale,  ad aprile a Parma, dove si
svolgerà l'assemblea nazionale;
4 - descrizione gite da inserire su “andiamoinbici” – sollecito invio;
5 - organizzazione prossime uscite e attività (Bimbinbici 10-11-maggio);
6 - varie ed eventuali.

Il giorno 28/02/2025, alle ore 21.00, si è riunito il Direttivo di Tuttinbici-FIAB al Circolo Orologio di RE.

-  Il  Pres,  Raffaella  Monti,  espone  i  dati  del  bilancio  definitivo  2024:  si  evincono  alcune differenze
rispetto al 2023 ma non ci sono particolari criticità. Le finanze sono in salute.
Il Direttivo approva il bilancio all'unanimità.

- Il Pres espone le date del mese di aprile per l'assemblea sociale 2024 in cui ci sarà l’elezione dei membri
del Direttivo per il prossimo biennio. La data scelta sarà mercoledi 9 aprile.
Bisognerebbe sentire l'assessora Bonvicini per varie iniziative che erano state progettate dal Comune sia
nell'area della pista MTB, presso il parco Nilde Iotti, che in altre zone della città.
Il Pres. si domanda se i consiglieri uscenti del Direttivo sono disposti a ricandidarsi? Ci sono delle forze
nuove che possono subentrare ed aiutare l’Associazione sui suoi molteplici fronti? Si riesce a fare un
piccolo ricambio generazionale?

- Nei giorni 11-12-13 aprile 2025 si svolgerà l’Assemblea elettiva delle associazioni FIAB a Parma. Sul sito
della FIAB nazionale uscirà a breve il programma: https://fiabitalia.it/eventi/assemblea-fiab-2025/.
Gigi Astolfi dice che in lista sono presenti 4 candidati dell'Emilia Romagna.
  
-  Il  calendario  delle  uscite su “andiamoinbici”  va  rimaneggiato a  causa di  alcuni  cambiamenti  di  data.
Vengono presi accordi sulle uscite in programma con le relative locandine. 
Eventi della prossima settimana: prime uscite con le Scuole di Correggio e Lepido (RE). 
La settimana successiva ci sono altri appuntamenti con la Scuola Calvino e Bartali con l'iniziativa “i primi
passi”, una verifica per i ciclisti in erba senza rotelle. 
Venerdi 14 marzo c'è il primo laboratorio di manutenzione della bicicletta alla Scuola Bartali. 
Mercoledi 19 c'è la “carta d'identità della bici”.
Ci sono diverse Scuole che quest'anno non hanno ancora manifestato l'interesse ad uscire in bicicletta
rispetto agli anni precedenti.

- Per l'iniziativa di Bimbinbici viene fissata la data di domenica 11 maggio.



- La festa del quartiere Orologio potrebbe essere venerdi 9 maggio.
La coop Lucerna ha chiesto di fare un raduno in bicicletta presso i suoi locali in primavera.
Offerta tandem: è arrivata al Direttivo un'occasione che si potrebbe utilizzare nelle uscite con le Scuole.
Il tandem si trova attualmente a Casalmaggiore (CR). Gianfranco Fantini dice che l'acquisto di un tandem
in buone condizioni rappresenta sempre un bell'investimento per l’Associazione.
Giovedi 27 marzo marzo ci sarà una serata al ristorante Al melo con cena e proiezione del film “Basilicata
coast to coast” di Josè, FIAB Modena.

La riunione è terminata alle ore 23.40.

Il vice Segretario Il Presidente
Giorgio Tamagnini Raffaella Monti
 
    


